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1. Informazioni generali 

1.1 Informazioni generali 

Si prega di leggere attentamente questo manuale prima dell'uso e di seguire le istruzioni per garantire la 

vostra sicurezza durante l'utilizzo del maniglione mobile. Conservare queste istruzioni per l'uso per 

riferimento futuro e/o trasmissione ad altri utenti! 

Si declina ogni responsabilità da parte del produttore e del distributore in caso di mancato rispetto delle 

norme di sicurezza indicate in queste istruzioni. 
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1.2 Spiegazioni / simboli presenti nel manuale e sul maniglione a ventosa 
 

 
Seguire le istruzioni per l'uso! 

 

Per le persone con disabilità visiva; questa guida si può trovare su Internet all'indirizzo 
https://www.mobeli.de/download-bereich la dimensione del carattere può essere impostata di conseguenza. 

 
Avvertenze (Indica una situazione di pericolo) 

 
Produttore (in aggiunta all'anno di fabbricazione del maniglione) 

 
Peso massimo utilizzatore 

 
Le maniglie mobili MOBELI sono conformi alla direttiva 93/42/CEE sui dispositivi medici di classe I 

 
Designazione del lotto 

Avviso relativo alle allergie: 

I dischi in gomma di alta qualità contengono lattice di gomma naturale. 
Il lattice di gomma naturale può causare reazioni allergiche, compresi shock anafilattici. 

 

1.3 Uso previsto 

Come impugnatura o maniglia di supporto al sollevamento per adulti e bambini. I maniglioni mobili sono progettati 

per sostenere il movimento naturale. Non sono progettati per sopportare l'intero peso corporeo. 

Non è consentito qualsiasi altro uso, ad esempio come sedile, maniglia per il trasporto o ausilio per l'arrampicata. 

 

1.4 Campo di applicazione del prodotto 

Il maniglione è destinato ad un uso libero in locali domestici come docce, vasche da bagno, servizi igienici e lavabi. 

Affinché l'aspirazione sottovuoto generata dai dischi in gomma sia efficace, il maniglione può essere fissato solo 
su superfici rigide, lisce e non porose, a prova di vapore, pulite, asciutte e prive di oli e grassi. 
 

Su superfici ruvide o porose, la forza adesiva e il tempo di aderenza sono ridotti o inesistenti. Si prega di ricordare 

che le piastrelle non sono necessariamente sempre lisce e a prova di vapore (cioè, adatte per la generazione del 

sottovuoto). Prova le tue piastrelle e la parete prima dell’uso (con l’aiuto di un assistente, se necessario). 

Poiché le ventose sono realizzate in gomma naturale altamente adesiva, elastica e morbida, possono adattarsi a 

piastrelle leggermente ruvide (ATTENZIONE! In caso di tempo di presa ridotto fate attenzione all’indicatore di 

sicurezza). 

Il maniglione mobile è ideato per un utilizzo domestico, dove mancano maniglie fisse, ad es. per usi temporanei dopo 

una degenza ospedaliera o per la verifica dello spazio abitativo. È indicata anche in ospedali/cliniche e case di cura 

per l'aggiunta di maniglie supplementari e di breve durata. 

I maniglioni mobili possono essere anche utilizzati dove non è possibile montare maniglie fisse, ad es. in box doccia 

in vetro o in vasche da bagno. O nei casi in cui la perforazione delle pareti non è consentita (o non è possibile), ad 

esempio in un appartamento in affitto, o se nella parete possono essere presenti tubature idriche e/o cavi elettrici.  

Il maniglione MOBELI è ideale anche per l'uso durante le visite dai medici, in ufficio, in viaggio ecc.... 

Inoltre, il maniglione a ventosa può essere utilizzato per determinare la posizione corretta di fissaggio delle maniglie 

fisse, ossia l'altezza del maniglione può essere determinata e verificata in modo ottimale prima dei lavori 

foratura/avvitamento. 
 

1.5 Per vostra informazione 

Negli hotel e negli edifici pubblici in Europa le piastrelle devono essere non porose, impermeabili e a prova di vapore 
(DIN/EN 159 e 176). Ai sensi della norma DIN EN 12004 (prima del 2001: DIN 18156) per le piastrelle adesive le 
colle devono avere un’aderenza minima di 0,5 N/mm². Per esempio con due piastrelle ciascuna di dimensioni 147 
mm x 147 mm x 0,5 N/mm², risulterebbe una forza di aderenza approssimativamente di 2160 kg. Anche con una 
forza adesiva effettiva di un ⅓ della superficie della piastrella (dovuto a causa di un’applicazione non uniforme delle 
piastrelle) e senza posizionare il maniglione sulle fughe, ci sarebbe ancora una forza adesiva di approssimativamente 
700 kg. 

https://www.mobeli.de/download-bereich
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Purtroppo non sempre possiamo aspettarci queste condizioni, perciò è assolutamente indispensabile testare la 
forza di aderenza sulle piastrelle o sulla superficie della parete. 
Inoltre a causa dell’invecchiamento del materiale, o per es delle costruzioni prefabbricate, la forza di aderenza può 
essere limitata, pertanto è necessario verificarla (ad esempio a causa del carico a scatti), eventualmente da parte di 
un assistente. 
 

1.6 Garanzia 

La Garanzia prevista è di sei anni (se usato quotidianamente come indicato) in un istituto o una struttura pubblica. 
La condizione preliminare è il rispetto delle norme di manutenzione e di sicurezza specificate nelle presenti istruzioni 
d'uso. 
La durata effettiva può variare a seconda della frequenza e dell'intensità di utilizzo. Questi maniglioni sono stati 
testati secondo la norma di sicurezza ISO 17966:2016. 
 

1.7 Riutilizzo 

Il prodotto è adatto all'uso ripetuto. La durata/vita utile delle ventose dipende dal tipo di utilizzo. Pulire e disinfettare 
accuratamente il prodotto prima del riutilizzo e controllare attentamente il maniglione, in particolare il 
funzionamento dell'indicatore di sicurezza. 

 
2. Informazioni sulla sicurezza 

 Prima di ogni utilizzo del maniglione mobile, è necessario osservare l'indicatore di sicurezza e agire 
secondo le istruzioni (vedi pagina 10) 

 Anche su piastrelle completamente lisce, prive di pori, non è mai possibile determinare con precisione 
quando l'aderenza diminuirà (ad esempio a causa di crepe/fessure sottili), quindi osservate sempre 
l'indicatore di sicurezza. 

 Utilizzare il maniglione mobile solo se si ha esperienza nell'utilizzo o se si è sotto la supervisione di una persona 
che ha esperienza nell’utilizzo di questi ausili. I bambini possono utilizzare la maniglia solo sotto sorveglianza o 
se le leve sono fissate con un lucchetto per bloccaggio del maniglione (vedi accessori a pagina 11). 

 Prima di ogni nuovo fissaggio, assicurarsi che il maniglione mobile funzioni correttamente.  
 Prestare particolare attenzione ai dischi in gomma.  

      I dischi devono essere puliti, non danneggiati e non devono presentare segni di lacerazione o incisione. 
      Non utilizzare mai maniglioni mobili con dischi di gomma danneggiati o con forza di aderenza limitata. 

 Ricordate che la ventosa aderisce solo al supporto, quindi controllare l'adesione del supporto (ad es. la piastrella 
sulla parete) prima di utilizzarlo in un nuovo posto. 

 Dopo la chiusura delle leve, la forza di aderenza generata dalle ventose può essere completamente o 
parzialmente assente; specialmente per piastrelle non smaltate, pietre naturali (ad esempio il marmo), legno e 
rivestimenti ceramici, che sono dotati di proprietà antiscivolo per struttura/smerigliatura o irruvidimento. 
Per i maniglioni con indicatore di sicurezza questo diventa visibile dal sollevamento della linguetta! 

 Attenzione! In caso di utilizzo sott'acqua, la forza di aderenza si riduce. 

 La forza di aderenza indicata si riferisce alle normali temperature ambiente (10º-30° C), ad alte temperature, ad 
es. in sauna la forza di aderenza diminuisce. Attenzione! In caso di temperature superiori a 41° C (che possono 
essere raggiunte durante l’esposizione alla radiazione solare o col contatto con l'acqua calda) l’utilizzo del 
maniglione potrebbe causare danni alla pelle e/o bruciature. 

 L’aderenza indicata si riferisce ad un’altitudine di circa 300 m s.l.m., ad altitudini superiori si riduce (circa del 10 
% ogni 1000 m di altitudine). 

 Non esporre mai i dischi di gomma alle radiazioni UV (luce solare) per periodi di tempo prolungati; altrimenti 
perderanno rapidamente la loro elasticità. Per questo motivo, non collegare mai le maniglie a qualsiasi superficie 
(ad es. finestra) che verrà illuminata dall'esterno.  

 Non collocare sotto il maniglione nulla che possa essere danneggiato da una sua caduta improvvisa, né 
rimuovere il maniglione dopo ogni utilizzo. 

 I maniglioni mobili possono essere utilizzati solo con chiusure correttamente inserite. 

 Non fissare i maniglioni mobili su lamiere di veicoli, lamine o vetri sottili, poiché la pressione creata 
dall’aspirazione della ventosa può danneggiare questi materiali. 

 Se il maniglione mobile viene utilizzato ininterrottamente per un periodo di tempo più lungo di quello consigliato, 
c’è il rischio che possa lasciare sulla superficie (ad es. vasca da bagno) aloni in modo permanente del disco di 
gomma. 

 ATTENZIONE! Non combinare mai i prodotti MOBELI con parti di altri produttori. In questo caso decade ogni 
garanzia e responsabilità.  
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3. Operazioni Montaggio 

3.1 Montaggio (vedi pagina 9) 

Assemblaggio: Inserire i perni a scatto su entrambi i lati della barra telescopica (fig. 11) e inserire la barra 
nel corpo della ventosa fino a quando i perni a scatto si bloccano in posizione nei loro fori corrispondenti 
(suono “clic”). 

 

Verificare la tenuta sicura di tutti i componenti provandoli! 
Il maniglione non deve essere utilizzato se le chiusure non sono innestate su entrambi i lati. 

 

3.2 Fissaggio/Aspirazione (vedi pagine 8 e 10) 

1. Esaminare le ventose e la superficie dei dischi che devono essere fissati. 

2. Pulire accuratamente la superficie del supporto (fig. 1) in modo che sia pulita (ad es. da fanghi di calce 

acidificati) e priva di grasso. Nello stesso modo anche la superficie del disco deve essere pulita. 

3. Premere con forza il maniglione mobile contro la superficie (parete, piastrelle). (fig. da 3 a 5). 

a. Le leve con le ventose devono essere spinte verso la superficie 

b. Controllare con cura che entrambi i dischi in gomma siano sempre posizionati con tutta l’area della 

ventosa su piastrelle o altre superfici in modo che non ci siano fughe (fig. 8 e 9) sotto il disco in 

gomma e che i dischi siano montati almeno 10 mm sopra il bordo inferiore della piastrella (fig. 2). 

Con l’impugnatura telescopica (codice d'ordine. Nr.14002-21S/ALL08 B,-22S/ALL08 C,-23S/ALL08 

D,-24S/ALL08 M) è possibile regolare la lunghezza del maniglione (fig. 6 e 7). 

4. Premendo il maniglione e le leve contro la superficie da aspirare, ruotare la prima leva e poi la seconda 

leva (fig. 2,3,4,4,5,7). 

5. Gli indicatori di sicurezza controllano continuamente lo stato dell’aderenza delle ventose. 

Dopo aver premuto e ruotato le leve, entrambi gli indicatori di sicurezza delle leve devono essere 

completamente abbassati (pagina 10, fig. 13 e 15)! Nel corso del tempo, quando l’aderenza diminuisce, le 

leve di sicurezza si estendono. 

 Se si vede un fianco rosso delle leve di sicurezza (fig. 14 e 16), il maniglione non deve più essere 

utilizzato e deve essere staccato e riattaccato immediatamente! 

 Più è visibile il fianco rosso della leva (fig. 14 e 16), minore è l’aderenza effettiva! 

6. Controllare l'indicatore di sicurezza prima di ogni utilizzo. Ciò può essere percepito da persone 

ipovedenti o non vedenti. Se questa non è abbassata (come descritto sopra), rimontare i maniglioni a 

ventosa. Se le leve sporgono dall’indicatore di sicurezza ancora dopo averle spostate, e rimangono sporgenti 

anche dopo averle premute, la maniglia deve essere staccata e riattaccata (vedere Guasti a pagina 7). 

      Se non si ottiene l’abbassamento della leva, non utilizzare mai la maniglia!  

 

3.3 Rilascio 

1. Posizionare un dito sotto la leva per sollevarla; al tempo stesso posizionare il pollice sull'incavo della leva per 

evitare un effetto di rinculo. 

2. Attenzione: in caso di utilizzo scorretto c’è il rischio di schiacciamento. 

3. Un po' d'attesa! I dischi di gomma si rilassano dopo circa 30-60 secondi per tornare alla loro forma originale. 

Ora la ventosa può essere rimossa dalla parete. Se i dischi di gomma continuano ad aderire, si possono 

anche sollevare questi ultimi su un lato (tra la parete e il disco di gomma) con un dito in modo che l'aria 

possa passare sotto di essi. 

4. Non tentare di allentare la rondella di gomma con oggetti o utensili a spigoli vivi; si rischia di 

danneggiarla. 

5. Quando non in uso, riporre la maniglia mobile con i dischi di gomma rilassati (con leve disinserite), e piatti. 

Proteggere il maniglione mobile (ad es. in un cartone/scatola) dai raggi UV. 

 

3.4 Smontaggio (vedi pagina 9) 

Smontaggio: spingere i perni a scatto (fig. 10), e mentre si tiene la ventosa tirare la barra fuori da essa 
(fig.11). Conservare le ventose con le leve di inclinazione rivolte verso l'alto su una superficie piana (Pagina 
9 fig. 12)                                                                                                                             



 6  

4. Dati tecnici 
 
4.1 Marchi sul prodotto (Per le spiegazioni dei simboli, vedere pagina 2) 

 
   Dietro l’impugnatura (C) 

 
 
 
 

   Nella parte superiore  
 dell’impugnatura (D) 

 
 
 
 

                       
 

Attenzione! Portata Massima dei maniglioni da rispettare riportata nella tabella Dati tecnici e 
sull’impugnatura. 

I maniglioni mobili sono progettati per sostenere il movimento naturale. Non sono progettati per 
sopportare l'intero peso corporeo. 
 

4.2 Tabella Dati tecnici 

 

 
4.3 Materiali 
Manubrio in PVC antiurto, tutte le parti metalliche in acciaio inossidabile 
Disco ventosa in NBR, corpo della ventosa in PA 6.6 
 

5. Manutenzione 
 

5.1 Manutenzione (pulizia/disinfezione) 

 Pulire il maniglione con un panno utilizzando detergenti domestici, come acqua e sapone, ma non utilizzare 
detergenti abrasivi o con agenti aggressivi. Non utilizzare solventi o benzina e non utilizzare detergenti che 
attaccano la plastica. 

 Risciacquare accuratamente il manico con acqua tiepida fino a quando tutti i residui di sapone e schiuma sono 
stati rimossi (In caso contrario la ruggine può aderire alle parti in acciaio inossidabile). 

Codice ROTH Codice AllMobility 

Lunghezza 
maniglione A 

(regolabile con 
impugnature 

telescopiche) in mm 

Lunghezz
a totale B 

in mm 

Ø maniglia 
in mm Max. 

Peso utente 
in kg 

Peso del 
prodotto in 

kg 

14002 20S ALL08 E 110. 330. 35. 105 0,76 

14002 21S ALL08 B 220-345 440-565 3524 85 0,89 

14002 22S ALL08 C 340-465 560-685 35/24 85 1,02 

14002 23S ALL08 D 440-565 660-785 35/24 85 1,13 

14002 24S ALL08 H 665-790 885-1010 35/24 80 1,37 

14002 25S ALL08 02-25 210 430 35 100 0,85 

14002 26S ALL08 G 350 570 35 95 1,01 

14002 27S ALL08 52-07 650 870 35 95 1,33 

14002 26S/SCL ALL08CHROM G 350 570 35 95 1,01 

14002 27S/SCL ALL08CHROM 52-07 650 870 35 95 1,33 
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 Tenere sempre i dischi di gomma liberi da olio, polvere e sporcizia sciacquandoli con acqua calda e asciugandoli 
con un panno privo di lanugine.  

 Una pulizia di base dei dischi in gomma con il nostro speciale detergente (Best. No. 1400677) o isopropanolo, 
aumenta l'effetto di aspirazione ed è consigliato a intervalli più lunghi. Dipende dalla frequenza d'uso e dalle 
modalità di utilizzo, ad esempio dopo l'utilizzo di additivi per bagno oleosi. 
Utilizzare questi detergenti solo sui dischi di gomma, non sulle parti in plastica. 

 Disinfettare il prodotto pulendo tutte le superfici con un panno e del disinfettante. 

 In ambiente medico, prendere nota anche delle "Raccomandazioni della Commissione per l'igiene ospedaliera 
e la prevenzione delle infezioni". 

 Il manico è resistente ai principi attivi dei disinfettanti per mani e superfici certificati dalla DGHM (Disinfectant 
Commission of the German Society for Hygiene and Microbiology), ad eccezione di etere fenolo, e derivati 
piridina e tiocianato. 

 Per i dischi di gomma può essere utilizzata solo la disinfezione con alcol. 
 

5.2 Manutenzione (assistenza) 

 Se il maniglione viene fissato alla parete per un periodo di tempo lungo, i dischi di gomma si dilatano/deformano 
eccessivamente. Per questo motivo si consiglia di rimuovere il maniglione dalla parete ogni 14 giorni circa e di 
lasciarlo riposare per una notte su una superficie piana con i dischi di gomma rilassati. Riattaccare la mattina 
dopo.  

 Controllare regolarmente i dischi in gomma per eventuali limitazioni funzionali dovute alla ridotta elasticità, 
all'invecchiamento, all'usura, alla luce solare, alla conservazione scorretta, a incisioni/tagli, ecc. In caso di dischi 
in gomma danneggiati con aderenza limitata, le ventose complete (ricambio n. 14002S) o i dischi in gomma 
devono essere sostituiti (n. 1402721) da personale specializzato. 

 Tenere sempre l'indicatore di sicurezza libero da sporcizia! 

 Controllare regolarmente che il maniglione non sia danneggiato e non utilizzare in caso di 
danneggiamento. 

6. Riconoscere ed eliminare i malfunzionamenti 

Malfunzionamenti Possibili cause di errore/test Rettifica 

Con maniglione nuovo: 
l'indicatore di sicurezza si 
apre dopo un breve 
periodo di tempo 

Calce o altra sporcizia sulla superficie. Pulire accuratamente la superficie. 

 
La superficie non è a priva di pori, anche se 
appare liscia o è danneggiata (es. 
fessurazione capillare/crepe sottili nella 
piastrella). 
Possibilità di test: Fissare il maniglione a 
una lastra di vetro o a uno specchio e 
osservare l’indicatore. 
Se l’indicatore non è più attivo, l'errore è 
dovuto alla superficie. 

Se possibile, fissare il maniglione in un'altra 
posizione con una base priva di pori. 
Se ciò non è possibile, è possibile incollare piastre 
autoadesive in acciaio inox (codice 
146141414/ALL08 412) sulle quali possono essere 

fissati i maniglioni. Vedere accessori disponibili. 

Con maniglione già in 
uso: l'indicatore di 
sicurezza si apre dopo un 
breve periodo di tempo 

Dischi in gomma graffiati o danneggiati In caso di danni, i dischi in gomma (n. ordine 
1402721) possono essere sostituiti dal rivenditore 
specializzato oppure può essere sostituita la ventosa 
completa (n. ordine 14002S)  

Indicatore di sicurezza 
della leva è ancora 
leggermente sollevato 
dopo il montaggio 

1. Leva durante la manovra non 
fermamente premuta verso il basso! 

Fissare di nuovo il maniglione e premere la leva con 
decisione.  
(Pagina 8 immagine 3 freccia 2) 

 2. Il disco di gomma è troppo teso. 
Questo accade quando il maniglione è 
stato fissato alla parete per lungo 
tempo. 

Conservare il maniglione per una notte su una 
superficie piana con le leve rivolte verso l'alto. 
(Pagina 9 fig. 12). Fissare di nuovo il giorno 
successivo, premere saldamente le leve verso il 
basso. Se la leva di montaggio sporge ancora dopo 
essere stata premuta, i dischi di gomma devono 
essere sostituiti dal rivenditore specializzato (codice 
1402721) o la ventosa completa (codice 14002S) 
deve essere sostituita. 

 

7. Smaltimento 

L'imballaggio del prodotto può essere riciclato. Le parti metalliche vengono riciclate come scarti metallici. Lo 
smaltimento deve essere effettuato in conformità alle disposizioni di legge nazionali in materia. Per informazioni sulle 
aziende locali di smaltimento dei rifiuti si prega di contattare l'amministrazione comunale. 
 

I Maniglioni mobili ROTH non devono essere esportati negli USA. 
 
Con riserva di apportare modifiche tecniche. 



 8  

8. Immagini  

8.1 Immagini operazioni montaggio 

2 
 

min. 10 mm! 

1 
 

7 
 

        Codici produttore 1400221S; 1400222S; 1400223S; 1400224S 

3 
 

4 

5 
 

6 
 

3-5 

     Codici distributore   ALL08 B ; ALL08 C ; ALL08 D ; ALL08 H 
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8.2 Immagini operazioni smontaggio   

a 
c 

b 

11 

12 

    

Prodotto in 
Germania 

9 8 

10 
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8.3 Immagini del funzionamento dell'indicatore di sicurezza  

 

Indicatore di sicurezza sulla leva: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Forza di aderenza troppo bassa! 
La ventosa deve essere immediatamente 
staccata e riattaccata. 

Pericolo di incidente! 

Sicurezza totale per il  

peso massimo utilizzatore  

Attenzione! La maniglia 
deve essere staccata e 
riattaccata 
immediatamente! 
 
L’aderenza del maniglione è 
ridotta.  
L’utilizzo non è più consentito 
per il peso massimo utilizzatore. 
(è ancora presente una forza di 
presa ridotta). 

15 16 

Modalità di funzionamento dell’indicatore di sicurezza: l’aderenza è monitorata in 
modo permanente.  
Spiegazione dei simboli sui maniglioni: 

Esatto! 

14 

13 
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9. Accessori  

Per evitare che persone non autorizzate (ad es. persone affette da demenza, persone con disturbi comportamentali, 
bambini o in luoghi pubblici) possano aprire il maniglione, raccomandiamo la nostra serratura di sicurezza. 

 

            Codice 1400672/ALL08 LUCCHETTI (in dotazione 2 lucchetti, 1 chiave). 

 

 

 

 

Una pulizia di base con il nostro speciale detergente (Numero d'ordine 
1400677), aumenta l'effetto di aspirazione e permette un utilizzo a 
intervalli più lunghi, a seconda dell'intensità, della frequenza e 
dell'ambiente. Condizioni d'uso, raccomandate (ad esempio in caso di 
sporcizia o dopo l'uso di additivi per bagno oleosi) 

 

Adattatori per giunti angolari Codice 1400558(ALL08 556), per l'utilizzo su angoli 

 
Adattatori per giunti cardanici    Codice 14005 55(ALL08 F), per l’utilizzo su angoli in maniera flessibile 

 
Prolunga per leva  Codice 1400573(ALL08 PROLUNLEVA), se la forza è troppo bassa, 

consente di azionare la leva con meno sforzo  
 
Piastre adesive in acciaio inox Codice 146141414(ALL08 412), per piastrelle porose o dove la superficie non è adatta al 

fissaggio (ad es. “mosaico”) 
 

10. Altri prodotti 11 

Per esigenze di carico più elevate consigliamo il nostro QuattroPlus! 
Le maniglie QuattroPlus sono progettate per un peso massimo di 160 kg. 
 

 

 

 

 

 

 

  

Video 
Pulizia 

Video lucchetti di sicurezza 
con leva  
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Per ulteriori informazioni e video dei nostri prodotti www.youtube.com  (SEZIONE BAGNO canale 

Allmobility) 

Contattateci allo 0522/1753185 

Potete trovarli sul nostro sito web nell’area www.allmobility.it/ SoluzioniVentosaMobeli.pdf 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Maniglia 
di presa 
video 

Un marchio di: 
 

DISTRIBUITO in ITALIA da: 

Allmobility trading srl 
Via Giacomo Balla, 4 

42124 REGGIO EMILIA (RE) 

Tel. 0522/1753185 

info@allmobility.it 

www.allmobility.it 

http://www.allmobility.it/%20SoluzioniVentosaMobeli.pdf
mailto:info@allmobility.it
http://www.allmobility.it/index.html

